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Codex der Ausschreibung: 

 

AOV/SUA-SF 002/2020 

 

LIEFERUNG VON FAHRZEUGEN UND GERÄ-

TEN FÜR DIE 

STRASSENINSTANDHALTUNG 

 
13 LOSE 

 
Codice gara: 

 

AOV/SUA-SF 002/2020 

 

FORNITURA DI VEICOLI E 

ATTREZZATURE PER LA MANUTENZIONE 

STRADALE 

 
13 LOTTI 

 

   

 Erläuterung Nr. 17  Chiarimento n. 17 

   

Frage Nr. 1: 

Vorläufige Kaution mit Banküberweisung: Beleg 
der Banküberweisung mit CRO/TRN 
 
Da wir auch ein Sparkassenkonto haben, genauso 
wie auch das Schatzamt der Agentur der 
öffentlichen Verträge, wird keine CRO/TRN Nr. auf 
dem Überweisungsbeleg angezeigt, bzw. in 
diesem Fall gibt es diese CRO/TRN nicht,  da der 
überwiesene Betrag sofort auf dem Bankkonto 
des Schatzamtes aufscheint, da beide 
Bankkonten von der gleichen Bank sind. Diese 
Regelung gilt bei der Sparkasse schon seit ca. 1 
Jahr.  
Deshalb kann ich nur den Überweisungsbeleg 
ohne die CRO/TRN beilegen. Reicht das? 
 

 Quesito n. 1: 

Cauzione provvisoria con versamento bancario: 
quietanza del versamento con CRO/TRN 
 
Visto che disponiamo di un contocorrente della 
Cassa di Risparmio, proprio come la tesoreria 
dell’Agenzia dei Contratti Pubblici, sulla quietanza 
non risulta nessun numero CRO/TRN o meglio, in 
questi casi non esistono CRO/TRN, perché 
l’importo versato è visibile immediatamente sul 
conto della tesoreria, visto che entrambe i 
contocorrenti sono della stessa banca. Questa 
regola della Cassa di Risparmio è in vigore da ca. 
un anno. 
Pertanto posso allegare solo la quietanza senza i 
CRO/TRN. Questo è sufficiente? 

Antwort Nr. 1: 

Ja, in diesem Falle reicht es aus, den Beleg ohne 
CRO/TRN vorzulegen. Gewährleistet werden 
muss jedenfalls, dass das Datum der 
Wertstellung der Gutschrift der Einzahlung 
nicht nach dem Datum des Ablaufs der Frist 
für die Einreichung der Angebote liegt. Dies 
muss nach Abgabe der Angebote von dieser 
Agentur überprüfbar sein. 

 
Risposta n. 1: 

Si, in questo caso è sufficiente presentare la 
quietanza senza CRO/TRN. Quello che deve 
essere comunque garantito (e verificabile da parte 
di questa Agenzia dopo la presentazione delle 
offerte) è la data di valuta di accredito del 
versamento che non dovra’ essere successiva 
alla data di scadenza di presentazione delle 
offerte. 
 

 


